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HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.04.2009 11:15:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.04.2009 16:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/86442/answer/86443




YBaxaeMruii EBrenuii! 3auaTve eCTECTBEHHBIM IIYTEM IIPU TAKUX ITOKA3aTelsAX CIIEPMOTrPaMMEI
HEBO3MOXKHO. Bbl MoxkeTe 00paTUTLCS K YPOJIOTY MJisi 00CIeJOBaHUS U BHISICHEHUS IPUYUHBI 9TUX
n3MeHeHu. OmHaKo, BBl MOJKHEBI OBITH TOTOBH K TOMY, UTO [aXe, eCNIM NIpAYKnHa OyieT HalifileHa U
IIPOBEMIEHO JleueHre, He (PakT, YTO ITOKa3aTe/lu CIIePpMOTPaMMbl JOCTUTHYT 3HAaYEHUM, HOCTATOYHBIX
mis 3avaTtusi. Ha Mo B3rmsg, Bam mokazano 9KO unmu MKCH. Jto maHc 3avaTth pefeHKa. Yiayu.



